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Azt kell belátni, hogy E(a; b) ≥ 0.
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Tehát
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és mivel nemnegatív számok szorzata és összege is nemnegatív, kapjuk, hogy E(a; b) ≥ 0 (és ez az, amit bizonyítani

akartunk).

Az egyenl®ség akkor teljesül, ha (az összegben) minden tag nulla:
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Mindezek alapján az egyenl®ség akkor teljesül (az a = b feltétel �gyelembevételével), ha a = b = 0, illetve ha a = b =
1

4
.
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Megjegyzés. A versenyz®k többsége a honlapon közölthöz hasonló módon oldotta meg a feladatot. A leggyakoribb

hiba az egyenl®ség egyik esetének hiánya volt.
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